河南赏花好去处 春日赏花快乐行

又是一年春来到,树枝吐绿了,鲜花绽放了。在这百花争艳的季节,如果你还窝在家里那就太可惜了。此

时忘掉烦恼的最简单方法就是跟随春天的脚步找春寻暖,跟随万物生长,让身体和心情一起复苏!



郑州:绿博园花开灿烂

郑州绿博园问花节将从3月20日开始一直持续到5月20日。在 问花节期间,迎春展、梅花展、桃花展、玉兰展、樱花展、郁金香展、海棠展、牡丹展等百花展将陆续登场,届时广大市民可领略到绿博园内百花 竞放的迷人景色。今年的郁金香展引进了60万株郁金香,分红、黄、粉、 白、紫、复色等8个色系50余个品种。有复瓣类的"蒙戴尔",单瓣类的"风度"、"修长小姐",红白相间的"索贝特",粉色系类的"天使",白绿相间的"春绿",但最引人注目的还是被视为稀世奇珍的"夜王后"。"夜王 后"花深紫黑色,就像紫黑色的天鹅绒,高7厘米~8厘米,花心深蓝色, 花丝淡黄色,花药黑色

路线:有车族可自驾前往绿博园,郑开大道十分适合自驾,另外园 区提供了充足的停车位,游园出入方便。另外,游 568 路:从中州大道与 农业路交叉口BRT总站发车,沿郑开大道、万三路、物流通道至绿博园 北大门公交港湾,东出人文路沿郑开大道返回。



许昌鄢陵:玉兰花开鲜艳艳

鄢陵县现代名优花木科技园内种植有1000多亩玉兰树,雍容华贵 的白玉兰花开烂漫,品相高雅的红玉兰羞羞答答花蕾初绽。3月下旬到 4月上旬是白玉兰的花期,4月中旬到下旬是红玉兰的花期。4月中下 旬,游客还可赏樱花、海棠等

路线:从郑州出发走京珠高速,80多公里后在许昌站下,顺107国 道向东 20 多公里到陈化店镇



商丘宁陵:万树梨花枝头俏

宁陵县是中国葛天文化之乡和全国闻名的酥梨之乡。酥梨已有 700多年的栽培历史,种植面积 4.8 万亩,年产酥梨 1.2 亿公斤。"东风夜放花千树,俏在丛深一笑中"。置身于梨园春景,是一片冰清玉洁的世 界,万亩一望无际的玉树银花,成群的蜂蝶勾画出一道绝美的画卷。幽 深的梨花芳香,新鲜的泥土气息,沁人心脾,使人如痴如醉,仿佛到了亦 真亦幻的人间仙境。

路线:商丘市宁陵县石桥镇万顷梨园南距连霍高速宁陵站出口 1.5 公里,东距京九铁路20公里,西距省会郑州182公里,北距310国道3 公里。



平顶山:紫荆映雪分外美

尧山紫荆花色紫红,形如蝴蝶,又称"满条红",3月中旬开花,花期 长达3个月。尧山紫荆花先花后叶,每年都会在万花尚未盛开的3月 底开放,要远远早于牡丹、杜鹃等花卉;花期长则是尧山的地势造就 的。尧山海拔高、温度低,紫荆花从山门到黑龙潭依次开放,单株花期 15 天,整个花期则可绵延至 5 月底;至于色泽艳和花朵密,这两个特征用"千朵万朵竞相映,浓于胭脂烈于火"来形容再合适不过;树形大说 的是尧山紫荆最高的树有10余米,紫红的花与油黑的枝干形成很强 的视觉冲击效果;最值得提的还是其花质优的特征。根据张柳松观察, 尧山紫荆,每年盛开,满山皆花,区别于杜鹃等花卉有大小年之分的特

路线: 尧山距离郑州 200 余公里, 从侯寨上郑尧高速可到达景 区。



漯河龙城:桃花朵朵迎宾客

争相怒放的桃花与蓝天白云互相映衬,田野里一片烂漫。漯河市郾 城区龙城镇素有种植果树的传统,目前已经发展桃树7000多亩,为全 省最大的桃树基地。"龙城桃花节"每年都吸引 20 万省内外游客前来赏 花游玩

路线:从郑州沿京珠高速行至漯河北出口下,顺淞江路西行可直达 景区



三门峡:黄杏飘着"文化香"

绽放的白色杏花像小雪团一般抱满枝头,遍及山山沟沟,十分壮 观。渑池县果园乡李家村是国家地理标志产品"仰韶黄杏"的故乡。杏园面积有5000多亩,最佳赏花期为接下来一周时间,游客不仅能游杏园、 挖野菜、人农家、品美味、常山水,还能欣赏到地道的地方文艺、戏曲表 演。

路线:从郑州沿 310 国道向西,至渑池县城沿 318 省道向南,至果 园乡政府后沿西柳路行5公里即到;或乘郑西高铁到渑池南站下车,转 乘渑池南站至李家村公交10分钟即到。 (据河南旅游资讯网)

新乡关山连翘黄花文化节

门票仅需 30 元

3月23日,第七届关山连翘黄 花节开幕式将在新乡关山景区举 行, 开幕式当天所有游客门票30 文化节为期一个月,自3月28 日至4月28日,关山将用一个月的 时间邀广大游客赏花、登山、踏青、 品茶. 看猕猴表浦

关山国家地质公园位于太行山 南麓,河南省辉县市上八里镇境内, 面积约34平方公里,是一座以石柱 林、红石峡、一线天为代表,山崩地 裂、飞瀑流泉、清溪幽潭、云海飞渡 为特色的地质地貌型国家地质公

自驾路线: 驱车沿 107 国道出 郑州北行,一个小时后就可到辉县

景区旅游直通车:每天早6:30、 7:00, 分别从郑州市航海路客运总 站、郑州紫荆山人民会堂门口发车, 前往景区。(据河南旅游资讯网)

2013 年鹿邑老子庙会 将于3月26日举行

2013年鹿邑老子庙会将于 2013年3月26日 (农历二月十五) 至4月24日(农历三月十五)在鹿邑 县明道宫景区和太清宫景区举办。 此届庙会将以"弘扬老子文化,促进 科学发展,构建和谐社会"为主题, 将在明道宫、太清宫、弘道苑广场、 老子文化十里长廊等地组织开展一

系列创意新颖、内容丰富的活动。 其中涵盖了纪念老子诞辰 2584 周年拜祭大典、"大道西行-豫 陕逍遥游、走进鹿邑,走进老子 中原公益文化沙龙、老子文化大讲 堂、书画作品展、文体活动、民间艺 术展演、名优特商品展、我说《道德 经》"等9项主题活动。

除此之外,还有老子养生拳、太 极拳表演、腰鼓、盘鼓、广场舞等具 有时代感的表演活动, 使本届老子 生日庙会在立足道家文化的同时也 融入了许多现代元素。届时,人们将 在被装饰一新而又古色古香的老子 故里感受老子文化、道家文化的魅 力, 在休闲娱乐的氛围中体味着节 日氛围,丰富多彩的文化活动,将让 广大市民有得玩、有处乐

(据河南旅游资讯网)

第四届中原古韵 ——中国(淮阳)非遗展演开幕

将持续至3月30日

激昂的江苏留左大鼓、喜庆的 山西狮舞、淳朴的武汉高龙……3 月13日,第四届"中原古韵——中国非物质文化遗产展演"开幕式在 周口市淮阳县举行。来自江苏、河 北、山东、山西、湖南、湖北、安徽、江 西、陕西、河南十省的非遗节目陆续 上演,把太昊陵前的广场变成了欢

此次展演由中国非物质文化遗 产保护中心、河南省文化厅、周口市 人民政府共同主办,展演分6场,将 持续至3月30日。活动内容涵盖了 传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、传 统体育、游艺与杂技、曲艺等。活动 主办方相关负责人表示,展演已举 办了四届,已经成为集中展示非物 质文化遗产活态传承成果、普及非 物质文化遗产保护知识的平台,增 强了民众的文化遗产保护意识

据悉,在活动期间,淮阳县非物 质文化遗产陈列馆揭牌仪式等活动 将陆续开展。(据《河南日报》)